

# 找准方向 明晰路径 不断集聚全县高质量发展新动能

今日长子  
2023年12月22日

3

## 多措并举做好保暖保供 保障困难群众基本生活



供养对象发放“煤改气”和“煤改电”冬季采暖补贴300元/户。

### 发放访贫问寒资金

为做好困难群众基本生活保障工作，县民政局按照县“两办”印发的《关于做好防范应对强降雪降温极端天气的紧急通知》精神，为全县特困供养、城乡低保、重病重残、困境儿童、三类户等特殊困难群众发放“送温暖 献爱心”资金50万元。

近期，我县遭遇强降雪降温天气，为扎实做好困难群众基本生活保障工作，按照省市县下达的关于防范应对强降雪降温极端天气工作要求，县民高度重视，积极作为，开展保暖保供工作，全力民政服务机构安全生产和困难群众基本生活。

### 发放救助补贴资金

为保障困难群众温暖过冬，县民政局深入基层开展排查，了解困难群众生产生活、资金领取等情况时为他们解决实际困难。目前，各类社会救助（城乡低保、特困供养、临时救助、孤儿、残疾人）资金已全部社会化发放到位。同时，为城市低保发放冬季采暖补贴300元/户，为农村低保、特困

用电情况及机构安全管理台账、值班记录等，并告知机构负责人，一旦出现突发情况要第一时间报告并做好应急处置工作，切实保障院民生命财产安全。

关心关爱困境儿童

县民政局深入未成年人保护中心，检查机构安全设施情况，了解困境儿童近期生活、学习情况及其它方面诉求，为他们购置了学习用品、防寒衣物、日常药品等，确保他们安全温暖过冬。

关爱流浪乞讨人员

为应对极端天气，县民政局发布了寒冬送温暖行动倡议书，并深入车站、街面等重点区域进行巡查，开展对流浪乞讨人员主动救助工作，确保极端天气下流浪乞讨人员安全。

## 县公交公司：积极应对寒潮天气 保障群众出行安全



进行班前安全教育，提醒驾驶员减速慢行。

县公交公司安全营运副经理毛炎虎说：“为了

保证老百姓正常出行，县公共交通有限公司立即启动了《寒潮天气应急预案》，出车前和出车后，都会对车辆的底盘、电路进行安全检查，保证车辆正常运营。”

为有效应对低温寒潮天气，县公交公司密切关注

天气和各线路客流情况，合理调配线路运力，确保线路营运有序；严格做好车辆日检，保证车辆各项技术指标处于正常状态，坚决杜绝车辆带“病”运营；推出长子公交公众号，让群众随时了解车辆运行信息，合理安排出门时间，同时强化运营服务保障，为群众提供更加舒适、便捷的出行环境。

令盼 陈尧

天气和各线路客流情况，合理调配线路运力，确保线路营运有序；严格做好车辆日检，保证车辆各项技术指标处于正常状态，坚决杜绝车辆带“病”运营；推出长子公交公众号，让群众随时了解车辆运行信息，合理安排出门时间，同时强化运营服务保障，为群众提供更加舒适、便捷的出行环境。



## 扫雪除冰暖意浓 溶“雪”奋战保畅通



为有效应对低温雨雪冰冻灾害天气对交通运输行业带来的不利影响，连日来，县交通运输局加强路况巡查，及时清除冰雪，细化防范措施，切实保障人民群众安全出行。

12月10日降雪以来，县交通运输局积极组织人员和设备对长子至长治快速通道、长临连接线、县乡道路、公交站台等重要交通路口、急弯陡坡处全面清理积雪、结冰，并利用微信工作群、公众号等推送天气预报、官方预警和出行注意事项，督促企业加强车辆隐患排查，提醒经营业

主安全运输。截至目前，共出动人工860人次，机械63台班，运输车辆182辆次，铺撒防滑料165方、融雪剂78吨。

下一步，县交通运输局将持续关注天气变化，加强巡查排查，及时发布路况信息，做好应急救援准备，落细落实低温雨雪冰冻灾害天气公路保畅工作，为人民群众安全出行保驾护航。

少丽

## 冬季保供 我们在行动

## 长子县2024年上半年征兵公告

他们，为守卫国家，百炼成钢他们，为中华盛世，保国护疆他们就是中国军人

你是否也想成为他们中的一员呢？

2024年上半年征兵工作已经全面展开，欢

迎有志青年到军队这个大舞台施展才华，在军营

这个大熔炉里淬炼成钢，书写绚烂无悔青春篇

章。为使广大青年及时了解兵员征集时间节点和

征集条件，特此公告如下：

至20周岁。

特别提示：男青年应征报名前须完成兵役登记。兵役登记时间：2023年12月1日至2024年6月30日，可以采取网络登记的方式进行，也可以到乡镇兵役登记站(点)现场登记。

女兵征集对象：

普通高中应届毕业生和普通高等学校全日制

应届毕业生及在校生，年满18至22周岁。

征集年龄：

兵役登记可以采取网络登记的方式进行，也可以到兵役登记站(点)现场登记。

具体事宜请咨询应征县、乡两级人民武装部，

亦可拨打咨询电话详细了解。

### ★咨询电话★

长子县征兵办公室：16634144556

13935507568

值班室电话：0355—4242544

监督举报邮箱：zgzb@163.com

## 我县召开优化营商环境工作调度会

本报讯 12月21日，我县在政府二楼会议召开优化营商环境工作调度会。副县长张树军出席，各乡镇(服务中心)分管副乡镇长，县行政审批局相关单位负责人参加会议。

会议通报了优化营商环境考核指标和企

业涉税等信息录入完成情况，并对下一阶

作进行安排。

张树军强调，要进一步提高认识，坚持问题导向，对标对表，认真分析梳理，深挖问题根源，检

视不足。要明确任务目标，细化举措，查缺补漏，

时间节点，抓好工作落实。要转变工作作风，提

升工作水平，形成可复制可推广的经验，推动我县营

环境优化升级。

燕慧 红

## 我县召开输水管网一体化项目协调会

本报讯 12月21日，我县在政府二楼会议开

输水管网一体化项目协调会。副县长张树军出

席，县住建、水务集团等相关单位负责人参加。

会议就输水管网一体化项目施工面临的困

问题进行了沟通和交流。

张树军强调，输水管网一体化项目是一

生工程，事关千家万户，事关群众生活品质。

各单位要加强沟通对接，相互密切配合，统筹推进输水管网一体化项目。相关管线单位要及时设计图纸，制定管线保护方案，保证输水管网顺利实施。

要加强与群众的沟通交流，及时解

决推进遇到的困难和问题，推动输水管网

项目早开工、早建成、早投运，真正把民生工

程造成民心工程。

燕慧 红

## 我县召开营商环境考核工作调度会

本报讯 近日，我县在五楼会议室召开营

环境考核工作调度会。副县长张树军出席会

议，各乡镇(服务中心)乡镇长及县发改、住建、

市场等相关部门负责人参加会议。

会上，县行政审批局负责人通报了2023年

营商环境各项考核指标落实情况，并对进一步

营商环境、强化经营主体培育工作做了安排部署。

张树军要求，要清醒认识开展营商环境考

重要意义，切实增强责任担当，明确任务，采

取措施，推动各项任务落实落地。要紧盯短板弱

项，真分析研判，找准存在问题，查缺补漏，全

面提升。要持续优化营商环境，把优化营商环境

稳增长、稳预期，推动高质量发展的主要抓手，

让市场主体多起来、活起来、强起来。

曹

## 县中医院：多措并举 保障群众就医需求

本报讯 为积极应对低温雨雪冰冻灾害天

中医院提前部署，多措并举，全力保障广大患者

群众诊疗需求和医疗服务。

12月20日，在县中医骨科门诊，因滑倒

的骨折患者不断增多，医生正紧张有序地为患

生治疗。同样，在骨科住院部，也是一番忙碌

景象，医生逐个检查患者恢复情况，护士们穿梭于

病房忙着接诊患者、基础护理、健康宣教等工作。

“针对雪后骨折外伤患者的增多，我院骨

科结合床位资源，实行全院一一张床，所有科室的床位

进行调配，针对特殊的骨折患者实行先诊疗后

付费。”县中医骨科主治医师李伟告诉记者。除

外，县中医骨科迅速启动应急预案，加配医护人员

增援，休息人员随时待命，根据急诊情况进行机

配，以保障患者得到快速救治。

针对雪天患者增多的情况，县中医骨科科

提醒广大群众，要强化自我保护意识，注意交

通安全，如若不慎滑倒，不要贸然爬起来，先检查

骨折情况再进行下一步活动，发生骨折后不可